

Amendment 1 to Council Bill No. 38-2017

**BY: Chairperson at the request
of the County Executive**

**Legislative Day No. 8
Date: May 24, 2017**

Amendment No. 1

(This amendment makes a technical correction to add the position of Human Services Supervisor to the list of positions being amended.)

- 1 On page 1, strikes lines 18 and 19, inclusive and in their entirety and substitute:
- 2 “4. Amends the description for the positions of Office Assistant II, Natural Resource Program
- 3 Manager II and Human Services Supervisor.”.